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Xopa ypoka:

1. ®ponmanwvuwviut onpoc.

2. Obnacmob onpedeneHus u MHONCECMEO
3HAYCHUU MPU20HOMEMPUYECKUX PYHKYUU.

3. Yémnocmo u neuémunocmo
mpu20HOMempuiecKux QPynKyu.

4. Ceoucmea pynkyuit y= ¢os X, y=Sin X u
y=1gX.

5. Hmoe ypoka.

6. /lomawnee 3a0anue.






Kak moocno
nOaYyYUuUms 2paghuk
pyukuuu y = ¢08 X,

umes 2papuk
ynkyuu y = sin x?




Kakoe naubonvwee u

Haumensuee
JHAYCHUE MOosriHcem

NPpUHUMAM b
¢pynkuus y = ¢os x?




Kakoe naumenviuuii

ROJI0HCUMETbHBbLU

nepuoo (ynHKuui
y=clgxuy=1tgx?

i
5 3
ARl
.....
Fri ]




Kak naszvieaemcs
JAUHUR, CIYIHCAULan
epapukom pynkuyuu

y =Sin x?




Moowem nu (pynkuus
y =g X npunumamso
Haubonvwee
3Hauenue?




Kakoeé naumenvuiuii
ROJIOHCUMETbHBbIU
nepuoo (pyHKuyui
Yy=¢0SX U
y = SIn X?




O6nactb
onpeaeneHva u

MHOXECTBO 3HaeHUN

TPUrOHOMETPUUYECKUX

PYHKUUN.




Hanaute obnactb onpeaeneHun
KaXXaou U3 PyHKUUNK:

l.y=4sin7x [2.y=2,5-C0SJx

3.y :9cosi 4.y =sin p

4X Jx




Havaute MHOXECTBO 3HAYEeHUWN KaXXaou 13
PyHKUUN :

1.y =2sin X 2.y =COSX-S

4.y = sint 3,5 — 1/2sIn X
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Neowapa SUNEP

(1707-1783)



CKOnNbKO uenbiX 3HaYeHUN
nMmeeT PYHKUUA?

Y% :1,7\/16(0032 X —sin® X) + 20



HYeTHOCTL M
HEYeTHOCTb
TPUTOHOMETPUYECKUX

PYHKUUN.




BbIACHUTL, ABNAETCA NN AlaHHaA (PYHKUWA
YETHOM unn HEYEeTHOM:

1)y = 2Xx° sin X
X" +5sin° X
2)y =
2 + COS X

3)y = X° +5sin X +CoS X



CBouctBa hyHKUUNK
Y =¢e0s X,y =SInXw

y = Ig X.




CpaBHUTL 3HAYEHUA BbipaXXeHUA, UCNONbL3YA
rpapukn TPUroHOMETPUYECKUX (hYHKUUN:

a) Sin 74° > sin 23°
0) c0S 114° < ¢0s 275°
g)Sinl > Sin 4
2Jsing < sing
0) €08 1800 > ¢0s 1 94@




YkaxuTte rpacdomk yHKUMK, 3aaaHHON chopmyrnon y = 2 ¢0S X
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YkaxuTte rpacdmk dpyHKkumK, 3apaHHoun opmynon y = 0,3sin x
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YkaxuTe rpadmk pyHKUMK, 3agaHHON cbopmynon y = ¢08 0,35x
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Fpachuk Kakon U3 nepeuncneHHbIX PyHKUUU
N300paXXeéH Ha pUCyHke?

1)y =2sinx 3) y = -2sin 2x
2) y = 0,5sIn 2X 4) y = -0,5sIn 2x



Fpachuk Kakon U3 nepeuncneHHbIX PyHKUUU
N300paXXeéH Ha pUCyHke?

1571

1) y = 2cos x 3) y =- COS X
2) Y =C0S 2X 4)y =-siIn X



Hanaute ownbku B cnepylowmnx paccyXaeHUAX v
ucnpaBbTe UX.

Houemy nesepno, umo:
1. @ynkyus y = X SiR? X — uémnas.

2. Mnoaicecmeo 3nauenuii pynkyuu y = Sin X —
MHOICECMEO 6CeX OCUCMEUMETLHBIX YUCe.

3. Sin 3 ne cywgecmeyem.

4. Dynuxyua y = C0S X — nepuoduueckan pynxkyun ¢
HAUMEHBUIUM NONOICUMETLHBIM NEPuodom 102 .

5. y =1g X — yovieaiowian hynkyua ona ecex x # nn,
nel.
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